



央视截图



曾优雅地弹奏钢琴
也曾肇事后拿刀捅人致死
这只手
昨天在死刑书上签字

药家鑫 死刑执行

新华社西安6月7日电 经最高人民法院核准,故意杀人罪犯药家鑫7日在陕西省西安市被依法执行死刑。

2011年4月22日,陕西省西安市中级人民法院以故意杀人罪判处被告人药家鑫死刑,剥夺政治权利终身。宣判后,药家鑫提出上诉。陕西省人民检察院认为该案事实清楚,证据充分,建议二审驳回上诉,维持原判。陕西省高级人民法院经依法审理,于5月20日依法作出

裁定,驳回药家鑫上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

最高人民法院经复核认为,被告人药家鑫开车撞倒被害人张妙后,又持刀将张妙杀死,其行为构成故意杀人罪。药家鑫因交通肇事将被害人撞倒后,为逃避责任杀人灭口,持尖刀朝被害人胸、腹、背部等处连续捅刺数刀,将被害人当场杀死,其犯罪动机极其卑劣,手段特别残忍,情节特别恶

劣,后果特别严重,属罪行极其严重。药家鑫在作案后第四天由其父母带领到公安机关投案,如实供述犯罪事实,构成自首,但不足以从轻处罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,故依法作出核准死刑的裁定。

西安市中级人民法院7日上午在宣告上述裁定后,对药家鑫执行了死刑。

卖 iPad2 也闹受贿 香港多名店员被捕

香港廉政公署发言人7日证实,廉政公署拘捕24人。这些人涉嫌就平板电脑销售行受贿。

这名发言人说,廉政公署接到贪污举报后展开相关调查,3日采取代号“光明”行动,先后拘捕一家电器连锁店3处分店的13名职员和11名水货客。

香港媒体报道,被捕者包括丰泽电器3处分店的主管和10名店员。他们涉嫌违规向水货集团销售大量苹果公司平板电脑 iPad2。丰泽表态十分重视这一事件,声明任何违规或违法员工会受到纪律处分,包括被解雇。
据新华社电

武汉出现贿赂公司 组织医生游山玩水

“武汉国杏医疗投资管理公司,从不开展正经业务,而是专门通过旅游贿赂医生。”根据群众举报,武汉市工商部门日前对该公司进行了调查。据调查人员介绍,该公司在工商部门核准的经营范围是:对医院和医疗行业投资、管理;生物技术和医疗器械研发等。可调查结果却是,该公司根本没开展与执照相关的业务,相反就只开展了一种业务外出旅游,并借此专门从事商业贿赂。

现已查明,该公司为扩大放射用医疗软件及耗材的销量,维系与医院医生的良好关系,以考察学习的名义,先后组织湖北和湖南两地的36名医生,到上海、苏州、杭州和北京、河北等地吃吃喝喝,游山玩水;旅游期间,根本没举行任何与学术交流和业务相关的会议。所有旅游开支,全部假借“会务费”,由上海一家上市的医疗软件公司报销。
据《武汉晚报》

思铂睿:咆哮的优雅

它透射着年轻本色,以咆哮之势呼啸而来,精准导向与磅礴动力高度融合,任你畅享驾驭之风。它不乏优雅,华丽的内饰和舒适的驾乘相互辉映,彰显出绅士的贵族作风。它别具一格,演绎出高端运动型轿车的“咆哮”与“优雅”。它就是东风 Honda 思铂睿!

咆哮:思铂睿的运动哲学

思铂睿在2009年上市时便掀起一番不小的市场波浪,凭借其强大的运动性能和卓越的操控深受广大消费群体喜爱。“思铂睿有着宽适灵动的车身,张力十足的侧面线条,时时刻刻洋溢着运动的气息,即便静止在前,也是一副蓄势待发的架势,将一往无前的速度感表露无遗,这是我钟情于它的最主要原因。”来自广州的思铂睿车主谢女士表示。

百闻不如一试,如果说思铂睿锐利大气的外观只是“运动”表象,那么内在动力才是这一特质真正的核心所在。思铂睿强大的运动基因也只有在驾驭时才能被充分展现,令驾驶者在自如驾控中体验人车合一的感觉,与思铂睿一同感受心跳。

正如上海汽车运动发烧友汤先生的所言:“思铂睿动力强劲,操控犀利,指向精准,刹车很有韧性,不愧是被冠以‘高端运动型轿车’名号的车子。”

优雅:思铂睿的气质底蕴

思铂睿不是裹着历史风霜的年代车型,在时光印记前,它顶多是一个个性激扬、风华正茂的青年才俊,但即便没有岁月写下的年轮,它依然可以优雅着,彰显出绝代风华。

这股韵味十足的优雅气息,唯有亲身乘坐后才能真实感受。思铂睿内饰讲究,没有半点江湖郎中的随意粗糙,装备奢华内敛,格调高雅,眼目所及之处一派高雅天成,皆体现出思铂睿对细节的精雕细琢和高档质感。

对于思铂睿这款以操控见长的高端运动型轿车,东风 Honda 广泛开展体验营销活动,与消费者积极互动,如2010年5分钟爱上思铂睿读者试驾会、思铂睿车主“回娘家”活动以及当下激战正酣的2011年思铂睿都市车王挑战赛,让更多消费者认识到运动型轿车也可以这样咆哮与优雅!

业内一位资深汽车专家在深度试驾过思铂睿后如此评价,“思铂睿潜藏一股‘咆哮的优雅’”。他认为,思铂睿既有运动气质,又不乏绅士风采,淡定时优雅自如,运动时刻锋芒乍现,是日趋年轻化精英消费群体的梦想之车。

老板与女秘书骑马上班

交警:道路交通安全法没有针对骑马的相关规定



近日,一组“老板与女秘书骑马上班”的照片和视频走红网络。画面中的黄衣男子老贺是咸阳一家私营企业老板,旁边的女士是他的秘书。老贺家里有好几辆近百万的豪华汽车,但是架不住每天上班堵车,老贺心一横,干脆就改骑马上下班了,两年来如果没有特殊情况,风雨无阻。

老贺说,最享受的就是骑马时路人惊讶的眼光。他现在骑的这匹马名叫“乌骓”,是花8万多元买的,养马一年得花五六万元,到工厂后就把马养在马厩里。两年多来,他经常骑马上班,已经开始习惯于骑马出行的感觉,一天不骑一次马就浑身不自在。

老贺说,他住的小区距离单位有七八公里,平时开车要20分钟,而骑马20多分钟也到了,但骑马上班更环保更低碳。

对于马匹能否上路的问题,老贺说,他查询了相关法律法规,发现目前还没有相关的规章制度制约马匹上路,因此他骑马上班并不违法。

据西安市公安局交警支队碑林大队一名工作人员介绍,在《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》中,第73条有对于畜力车的相关规定,但并没有针对骑马的相关规定。
据东方卫视

东本港源店 销售热线:0371-63382000

销售地址:郑州市花园路北段与开元路交汇处南50米路西河南汽车贸易中心院内

东本双仪店 销售热线:0371-967967

销售地址:郑州市郑东新区金水东路与黄河东路交汇处南200米

东本华林店 销售热线:0371-6777999

销售地址:郑州市中原路与华山路交汇处西200米路北